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Atlas für Kirchengeschichte. Die christlichen Kirchen 1n Geschichte un Gegenwart.
Hrsg VO  5 Hubert Jedin, Kenneth Scott Latourette, Jochen Martin. Freiburg-Basel-
Wien 1970 Verlag Herder. 2580 sl Ln IO (ab 1971).
BACK, Andreas (Hrsg.) Schwester Marıa ulitta. Ihr geistliches Vermächtnis.
Volkach 109/09 Verlag Hartdruck. 264 SI kart., 9,80
BARTSCH, Hartmut (Hrsg.) Probleme der Entsakralisierung. Reihe Gesellschaft und
Theologie, Abt Praxis der Kirche. In Gemeinschaft mıit dem Chr Kailser Verlag
München. Mainz 1970 Matthias-Grünewald-Verlag. 248 SI Snolin, 17,50

ugen Theologische Sprachtheorie Un Hermenenutik. München 10/0 Kösel
Verlag. 6073 5I Ln 481_
BOMMER, Josef Gion: Schuld UN. Sühne 7Zürich 10/0 NZN Buch-
verlag Echter Verlag Würzburg. 78 sI brosch., 7,50
ORNEMANN, Fritz Die Gründung der Therese Illerhues-Misono. Kom 19/0
Collegium Verbi Divinı. 140 Ö käarrt;
Das Neue Testament Übersetzt un kommentiert VoO  3 Ulrich Wilckens. Hamburg
1970: O28 sI Bn 19,50
J SCHLIEK, Der priesterliche Dienst. Ursprung
und Frühgeschichte. Reihe Quaestiones disputatae, Freiburg 1970 Verlag
Herder. 176 S kart.,
/ Josef Um die Kirche der Zukunft. Meditationen und Gebete ZUrTr Synode
G Leutesdorf 1970: Johannes Verlag. 104 O kart., 1,50.

Die katholische Traditionalistenbewegung. Reihe Kritische exte, Zürich-Einsiedeln-
öln 1970: Benziger Verlag. 02 sl Kärt., 4,50

Dieter: Lernprozesse ım Glauben. Ein Arbeitsbuch für die Erwachsenenbildung
mit dem Holländischen Katechismus. Freiburg 1970 Verlag Herder. 330 sI kart.-lam.,

21,50.

FEINER, Johannes, LÖHRER, agnus (Hrsg.) Mysterium Salutis. Grundriß heils-
geschichtlicher Dogmatik 1n Bänden. 111/1 Das Christusereignis. Halbband
Einsiedeln-Zürich-Köln 1970: Benziger Verlag. 748 I, La 47;"

FR.  LE, BERGSMA, Gebete für heute Gedanken un! Gebete
für Junge Menschen. Kevelaer 1970 Verlag Butzon un:! Bercker. (In Gemeinsch. mıit
Bernward Verlag, Hildesheim), 1092 S Plastik, 9,50
GAGERN, Friedrich VOoO Liebe soll gelingen ber WILeEe£ Vom Wunschbild ZUI

Wirklichkeit. München 1970 Kex Verlag. 152 S En 1280°

GAÄALL, Robret: Fragwürdige Unauflöslichkeit der Ehe? Zürich 19790: NZN Buch-
verlag Echterverlag, Würzburg. 216 sl brosch., 12,80
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Bruno: Handbuch der Deutschen Geschichte. neubearb. ufl ([0)8!

Grundmann. , un Stuttgart 1970 Union Verlag. 899 51
La 761_I 8673 ST E 7 fa 5854 sI En O4,—
Glück ım Reiskorn. Sinnsprüche aus Chinas Bergwelt. Sammlung 51gma München
1970 Verlag Ars Sacra. 32 y japanisch gebunden, z3,060

Taschenhandbuch Z Geschichte. Paderborn 1970 Verlag Ferdinand
Schöningh. geb., 5,50.
Gott, gestern und heute Thomas VO  3 Kempen. Für jeden Tag e1in Wort aus der ach-
folge Christi. Ausgew. VO  5 Marianne Ligendza. Kevelaer 1970 Butzon und Bercker.
192 sl En., 9,80
GRABNER-HAÄIDERKR, Anton echt auf Lust? Wien 1970 Verlag Herder. 270 sl
kart., 17,20.

HAAG, Herbert: Er [ut kund se1in Wort. Reihe Wort und Hoffnung. Luzern 1970
RNex Verlag. 60 SI kart.; 4,50
HAMANN, Bruno: Religiöse Erziehung als Unterrichtsprinzip. Limburg 1970 Lahn-
Verlag. 160 D, Paperback, 14,50
Handbuch yädagogischer Grundbegriffe. Hrsg Vo  3 Josef Speck Ul. Gerhard Wehle

München RO Kösel Verlag. 654 sl ur 08,—.
kke Biblisches Tagebuch. Neues Licht auf alte exie Wien 1970 Verlag

Herder. 822 S: LEn S

JERG, TNS Vır Venerabilis, Untersuchungen ZUr Titulatur der Bischöfe 1n den außer-
kirchlichen Texten der Spätantike als Beitrag ZUrTr: Deutung ihrer öffentlichen Stellung.
Reihe Wiener Beiträge ZUT!T Theologie, XVI Wien 10970 Verlag Herder. 200 S J
kanrt., Sa —

KASPER, Walter: Glaube un Geschichte. Mainz 19070 Matthias-Grünewald-Verlag.
448 n Ln., 230,—

KASPER, Walter (Hrsg.) Christsein hne Entscheidung der soll die Kirche Kinder
taufen? Mainz 1970 Matthias-Grünewald-Verlag. 241 sl Snolin, 17,50
Kirche 007 den Herausforderungen der Zukunft. Evilan 70 Hrsg VO  » Jürgen eZ10-
rowski. Stuttgart 1970 Kreuz Verlag. E Sl Kart., 6,50.

KEEISE, Elisabeth von Nehmt Euere Kinder W1IEe S1e sind. Wir erziehen tür mMOTgCN.,
München 1970 KNex Verlag. 192 D En 14,50
KOLB, Anton Menschwerdung un Evolution., Entwurf einer geschichts-philosophi-
schen Christologie. (GGraz 1970 Verlag Styria. 20% sl kart., 19,50
UHN, Helmut: Jugend 1n Aufbruch. Zur revolutionären Bewegung uUuNnsSsSeTeTr eit
München 19709 Kösel-Verlag. 206 sI kart.,
LIMBECK, einrad: Gottes Gerechtigkeit UÜNSETE Hoffnung. Reihe Wort un
Hoffnung. Luzern 19709:; Rex Verlag. 55 S: kärt;, 4/80
LEEB; Helmut: Die Gesänge ım Gemeindegottesdienst (079) Jerusalem (919)} 5,—86 Jahr-
hundert. Reihe Wiener eiträge ZUI Theologie, AXVIIL Wien 19790: Verlag
Herder. 514 ı kart., 2
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Marielene: Liehe 0O der Jugend diskutiert. Ein Gespräch mMmıt 16- bis 18-

jährigen. München 1070 Nex Verlag. 144 DE lam., 10,80

Lexikon der Pädagogik. Neue Ausgabe. Frankreich bis uba Freiburg 19/0
Verlag Herder. XVI un 496 sl M der Halbin., 60,— bzw 78 ,—

Lexikon der christlichen Ikonographie. Hrsg V, Engelbert Kirschbaum. P Band
Allgemeine Ikonographie. Fabelwesen bis Kynokephalen. Rom-Freiburg-Basel-Wien
19790 Verlag Herder. 3558 O: LA Subskr. 138,—.
MERKERKTI, Reinald KLASSEN, Theodor Didaktik für praktische Theologen.
Reihe Unterweisen und Verkünden Zürich-Einsiedeln-Köln 1970: Benziger Verlag.
144 sl kart:;; 09,50
METZ Johann Baptıst Befreiendes Gedächtnis Jesu Christi. Mainz 1970 Matthias-
Grünewald-Verlag. 16 S kart., z

MUÜHLEN, Heribert: Entsakralisierung. Ein epochales Schlagwort 1in seiner Bedeutung
für die Zunkunft der christlichen Kirchen. Paderborn 1970 Verlag Ferdinand Schö-
ningh. 5068 Or geb., e

Okumenische Kirchengeschichte. Hrsg VO Kottje un! Mooeller. Band
Benoit Ite Kirche un Ostkirche. Mainz 1970 Matthias-Grünewald-Verlag

(in Zusammenarbeit mıiıt dem Chr.-Kaiser-Verlag, München). 207 sI L, 10750
Okumenisches Direktorium Zweiter eil Laf und dt ext Oommentar VO  }

Stakemeier. Mit einem Geleitwort VO  - Lorenz ard Jaeger Paderborn 10970 Verlag
Bonifacius-Druckerei, 179 sl kart., lam., 8,50
Pastorale. Handreichung für den pastoralen Dienst. Die Heilssendung der Kirche in
der Gegenwart,. Autor Kasper, Bearbeitung: Lehmann. Maiınz 1970 Matthias-
Grünewald-Verlag. sl kart., 4,40

Pastorale. Handreichung für den pastoralen Dienst Die Gemeinde. Autoren:
Fischer, Greinacher, Klostermann. Mainz 19/0 Matthias-Grünewald-Verlag.
ö4 Or kart., 4,20,
Pastorale. Handreichung für den pastoralen Dienst Bufße und Bußsakrament in der
heutigen Kirche. Autor Bertsch. Mainz 19/0 Matthias-Grünewald-Verlag. 40 sl
kart:; 2,60.
Pastorale. Handreichung für den pastoralen Dienst Verkündigung. AÄAutoren:
Bartsch, Kamhaus, Massa, Schlösser, Zerfaß. Mainz 1970 Matthias-
Grünewald-Verlag. L sl karts 5,20.

REY, arl Guido Pubertätserscheinungen In der katholischen Kirche. Reihe Kritische
Texte Zürich-Einsiedeln-Köln 1970 Benziger Verlag. OTa SE kart;, 4,80
RAHNER, arl Konfrontationen. Reihe Schriften ZUT Theologie, Band Einsiedeln-
Zürich-Köln 1970: Benziger Verlag. 598 S En ÖD

RAHNER, arl Einübung priesterlicher Existenz,. Freiburg 1970 Verlag Herder. 304 sl
geb., 25,50
RAHNER, SEMMELROÖTH, (Hrsg.) Theologische Akademie Frankfurt/M.
1970 Verlag Josef Knecht. 104 SI engl. brosch., 9,80
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Gaston: Kirche, deine Heiligen. Ein nicht 1L1UX heiterer Almanach. Wiürz-
burg 1970 Echter-Verlag. 102 sI geb., ; (to) {o/(O)

Saeculum Weltgeschichte. Band Die Epoche des Mongolensturms die Formation
Europas die islamischen Reiche. Freiburg 1970 Verlag Herder. 6506 sl en

Ö4 ,—
LÖCHER, Kontakte der Konflikte? Seelsorge VOr der Ent-

scheidung. Reihe Theologische Brennpunkte, 27 Bergen-Enkheim 1970 Verlag
Kaffke. HO sl kart., 0,80

SCHELIKE, arl ermann: Das Neue Testament. Seine literarische un theologische
Geschichte. kEine Einführung. 4y LiIeEU bearb Aulfl., Kevelaer 1970 Verlag Butzon
Bercker. 280 Dn Ln 16,80
SCHERERKR; Bruno Stephan: Silbergraue Weltmusik. Sammlung Sigma. München 1970
Verlag AÄArs Sacra. 8 sl kart., z3,00
SCHLEI  IMER, Bernhard: Der Mensch als Wissender UM. Glaubender. Wien
1970 Verlag Herder. 224 9 Kn 18,50

SCHLERETE Albert (Hrsg.) Das (‚ewıissen die fragwürdige nstanz Reihe Alter-
natıven, Heft München 190/0 Kösel-Verlag. Vl SI Kart,, 3,50

SCHOONENBERG, Piet Bund un Schöpfung. Zürich-Einsiedeln-l(öl_n 1970 Benziger
Verlag. DA  O 9} In 19,80
STRUCK, Familienkonflikte un Familienberatung. Reihe Familie in der Dis-
kussion. Kevelaer 1979 : Verlag Butzon Bercker. O sl kart., 5,50

CHARDIN, Pierre: Die Schau ın dıe Vergangenheit. Olten 1965
Walter Verlag. 397 S: kart,., Studienausgabe I

Theologia practıica. Zeitschrift für praktische Theologie un Religionspädagogik.
Hamburg: Furche-Verlag. Jährl vier Hefte 2.2,70.

WETI ZEL; Norbert: Die öffentlichen Sünder der soll die Kirche Ehen scheiden?
Mainz 197°90: Matthias-Grünewald-Verlag. 502 sl Snolin, 2280

WI  SI Jan ard OT I Heinrich: Christus, Zeichen Un rsprung der
Einheit ın einer geteilten Welt Zürich-Einsiedeln-Köln 1970 Benziger Verlag. 5 sI
kart,, 5,50
WISSEN 1mm Uberblick. Der Mensch. Die Welt der modernen Wissenschaft:
Anatomie, Pathologie, Hygiene, Humangenetik. Freiburg 1970 Verlag Herder. 640 sI
LLnr (ab c 1970) Subskr. 80 ,—  S einzeln Ö5,—
Zeugnis für die Einheit. Geistliche exte aus den Kirchen der Reformation. Band
Luthertum. Hrsg. Henry-Evrard JAEGER. Mainz 1970 Matthias-Grünewald-Verlag.
268 S, Snolin, —.
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